

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: ___________________________________________       ΗΜΕΡΜΗΝΙΑ: __/__/_______

(1) Παρατήρησε καλά και συνέχισε τα μοτίβα: (9/100)
	(α)
	0,75
	1
	1,25
	
	
	

	(β)
	
	1,150
	1,300
	1,450
	
	

	(γ)
	
	
	
	3,317
	3,520
	3,723


(2) Συμπλήρωσε τα κατάλληλα βάρη στη ζυγαριά ώστε να συνεχίσει να ισορροπεί: (9/100)
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 4.800 γρ.
 
1κ. 5 γρ.
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[image: image3.wmf]























(3) Γράψε το δεκαδικό ανάπτυγμα των παρακάτω δεκαδικών αριθμών: (15/100)
3,226 : 3 Χ 1 + 2 Χ 0,1 + ________________________________________________________

27,812 : 2 Χ 10 + 7 Χ___________________________________________________________

254,906 : 2 Χ 100 +____________________________________________________________

(4) Σύγκρινε τους αριθμούς και βάλε το κατάλληλο σύμβολο (<, =, >): (12/100)
(α) 4,50 ___ 4,55
(β) 0,20 ___ 20 εκ.

(γ) 25,025 ___ 25,02
(δ) 15 δεκ. ___ 1,5
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(5) Κύκλωσε τους αριθμούς που βρίσκονται ανάμεσα στο 6,70 και στο 7,40: (7/100)
6,69
7,18
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   7,41

7




74,0
(6) Συμπλήρωσε τα κενά: (12/100)
(α) 57 : _____ = 5,7
(β) 12 : _____ = 0,12
(γ) 1.087 : _____ = 1,087
(δ) 665 : 1.000 = _____
(ε) 9 : 10 = _____

(στ) 102 : 100 = _____

(7) Συμπλήρωσε τον παρακάτω πίνακα: (8/100)
	          Συμμιγής
	         Δεκαδικός
	    Δεκαδικό κλάσμα
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.

1

306

 μ.

	
	            7,17 μ.
	

	        6 μ. 895 χιλ.
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53

 μ.


(8) Δυο φορτηγά μεταφέρουν πορτοκάλια. Το πρώτο φόρτωσε 6 τόνους και 800 κιλά και το δεύτερο 450 κιλά περισσότερα. Ποιο είναι το συνολικό βάρος των πορτοκαλιών; (16/100)
Σκέψη – Λύση:

Απάντηση: ______________________________________________________________

(9) Κάνε κάθετα τις παρακάτω πράξεις σε μια άδεια κόλλα χαρτί: (12/100)
Προσθέσεις: (α) 7 κ. 650 γρ. + 2κ. 590 γρ. 
(β) 4 ώρες 55 λεπτά + 1 ώρα 15 λεπτά

Αφαιρέσεις: (α) 8 μ. 5 εκ. - 68 εκ.
(δ) 5€ 40λ. – 3€ 65λ.


               


0,8 κ.





250 κ.





1,005 κ.

















4,8 κ.











Ο βαθμός μου…


       / 100
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